



DEAN TRUST Ardwick

Chief Executive: Mr Tarun Kapur CBE
Head of School: Mr Steven Worthington BA (Hons) MSc NPQH

പ്രിയ മാതാപിതാക്കൾ / പരിപാലകർ,

ഒന്നാമതായി, ഇന്നത്തെ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പഠനത്തെ പിന്തുണച്ചതിന് ഞങ്ങളുടെ നന്ദി പ്രകടിപ്പിക്കാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നിന്നുള്ള പോസിറ്റീവ് പ്രതികരണം ശ്രദ്ധേയമാണ്, ഇത് സ്കൂൾ താൽക്കാലികമായി അടച്ചുപൂട്ടുന്നതിന്റെ ആഘാതം കുറയ്ക്കാൻ ഞങ്ങളെ അനുവദിക്കുന്നു. ഇതിനകം അങ്ങനെ ചെയ്യാത്ത മാതാപിതാക്കളോടും പരിചരണക്കാരോടും ഗൃഹീത ഫോം രജിസ്റ്റർ പൂർത്തിയാക്കാൻ ഞങ്ങൾ ദയവായി അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

സ്കൂൾ വീണ്ടും തുറക്കുന്നതിനുള്ള സ്ഥിരീകരിച്ച തീയതി നൽകാൻ ഞങ്ങൾക്ക് ഇപ്പോഴും കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. ഇക്കാര്യത്തിൽ വ്യക്തത വരുത്തേണ്ടതിന്റെ പ്രാധാന്യം ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുകയും സ്ഥിതിഗതികൾ സൂക്ഷ്മമായി നിരീക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് ഉറപ്പ് നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. Google ക്ലാസ് റൂം വഴി ഓരോ ദിവസത്തിന്റെയും തുടക്കത്തിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടി വിദ്യാർത്ഥി പഠനം തുടരും.

കണക്റ്റുചെയ്തിരിക്കാൻ, മൈ ചൈൽഡ് അറ്റ് സ്കൂൾ ആപ്പും സ്കൂൾ വെബ്സൈറ്റിന്റെ സമർപ്പിത വിഭാഗവും വിവരങ്ങളുടെ പ്രാഥമിക ഉറവിടമായി തുടരുന്നവെന്ന് ദയവായി ഓർമ്മിപ്പിക്കുക.

സ്കൂൾ അടച്ചിരിക്കുമ്പോൾ ആശയവിനിമയത്തിന്റെ വെല്ലുവിളികൾ ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു, ഞങ്ങളുടെ പിന്തുണ നൽകാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. സ്കൂൾ പരിസരത്ത് ഞങ്ങൾക്ക് സഹായം നൽകാൻ കഴിയില്ലെങ്കിലും, സ്റ്റോക്ക്പോർട്ട് റോഡിൽ സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന 422 മാഞ്ചസ്റ്ററിൽ ഞങ്ങൾ ഒരു താൽക്കാലിക സ്ഥലം നേടിയിട്ടുണ്ട്.

ഈ ആഴ്ചയുടെ ശേഷിക്കുന്ന ഭാഗങ്ങളിൽ, ഞങ്ങളുടെ സ്കൂൾ സ്റ്റാഫ് രാവിലെ 11 നും ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3 നും ഇടയിൽ 'ഡിടിഎ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഡ്രോപ്പ്-ഇൻ' നടത്തും. മാതാപിതാക്കൾക്കും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും ഇറങ്ങാനും ചോദ്യങ്ങൾ ചോദിക്കാനും പിന്തുണ തേടാനും ഇത് അവസരം നൽകുന്നു. ആശങ്കകളോ അന്വേഷണങ്ങളോ ഉള്ള ആരെയും ഈ അവസരം പ്രയോജനപ്പെടുത്താൻ ഞങ്ങൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു.

അഭൂതപൂർവമായ ഈ സമയങ്ങളിൽ നിങ്ങളുടെ ധാരണയും സഹകരണവും വിലമതിക്കാനാവാത്തതാണ്. ഒരുമിച്ച്, ഞങ്ങൾ **Believe. Achieve. Succeed** ഈ വെല്ലുവിളികളെ





DEAN TRUST Ardwick

Chief Executive: Mr Tarun Kapur CBE

നാവിഗേറ്റർ ചെയ്യുന്നത് തുടരുകയും ഞങ്ങളുടെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സാധ്യമായ ഏറ്റവും മികച്ച വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം ഉറപ്പാക്കുകയും ചെയ്യും.

നിങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ പിന്തുണയ്ക്ക് നന്ദി.

ഊഷ്മളമായ അഭിവാദ്യങ്ങൾ,

മിസ്റ്റർ എസ്. വർത്തിംഗുൺ
സ്കൂൾ മേധാവി

Believe Achieve Succeed

